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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

  Η  Γενική  Συνέλευση  των  εργαζομένων  της  πανεπιστημιούπολης  Ηρακλείου  και 
Ρεθύμνου  αποφάσισε  ομόφωνα  να  κλιμακώσει  τις  κινητοποιήσεις  ενάντια  στο 
καθεστώς  ‘’διαθεσιμότητας’’  των  διοικητικών  υπαλλήλων  που  τέθηκε  ήδη  σε 
εφαρμογή.  
 
  Εκτίμηση όλων μας είναι ότι βρισκόμαστε ενώπιον της σταδιακής εφαρμογής ενός 
προγράμματος  μαζικών  απολύσεων  σε  όλο  τον  δημόσιο  τομέα  (στενό  και  ευρύτερο), 
δεδομένου  ότι  η  διαθεσιμότητα  είναι  το  πρώτο  στάδιο  για  την  απομάκρυνση  ενός 
εργαζόμενου  από  την  υπηρεσία  του.    Συγχρόνως,  η  Ανώτατη  Εκπαίδευση  τίθεται  εκ 
νέου στο στόχαστρο περικοπών πάσης φύσεως, οι οποίες θα ενταθούν περισσότερο με 
το σχέδιο  ‘’Αθηνά’’ που προβλέπει συγχωνεύσεις Πανεπιστημίων και ΤΕΙ και οι οποίες 
de facto ενεργοποιούν το ιδιότυπο καθεστώς  της ‘’διαθεσιμότητας προς απόλυση’’ για 
το προσωπικό όλων των κατηγοριών και εκπαιδευτικών βαθμίδων , ανεξάρτητα από τα 
ποσοτικά  και  ποιοτικά  κριτήρια  που  θέτει    η  ρύθμιση,  ειδικά  για  το  προσωπικό  με 
σχέση εργασίας ΙΔΑΧ ΔΕ.   
  Και  με  αυτή  την  πολιτική  επιλογή  συνεχίζεται  η  σταδιακή  ιδιωτικοποίηση  της 
ανώτατης  εκπαίδευσης,  πραγματικότητα  που  δεν  είναι  απειλή  μόνο  για  το  προς 
απόλυση διοικητικό προσωπικό, αλλά αφορά το σύνολο πλέον της ελληνικής κοινωνίας. 
  Συγχρόνως,  οι  εργαζόμενοι  του  Ιδρύματος  θα  συμπαρασταθούν  με  όλες  τους  τις 
δυνάμεις στους συναδέλφους των ΟΤΑ, οι οποίοι είναι οι πρώτοι που πλήττονται από 
τις  ρυθμίσεις  περί  ‘’διαθεσιμότητας’’,  όχι  μόνο  γιατί  γνωρίζουμε  πως  θα  έρθει  και  η 
σειρά  μας,  αλλά  γιατί  η  αλληλεγγύη  και  η  ενότητα  αποτελούν  υποχρέωση  κάθε 
εργαζόμενου.      
 
  Για  τους  λόγους  αυτούς,  οι  εργαζόμενοι  και  τα  μέλη  ΕΤΕΠ  του  Πανεπιστημίου 
Κρήτης, τα οποία συμπαρίστανται στον αγώνα μας, αποφάσισαν: 
(α)  συμμετοχή  στην  πορεία  για  τον  εορτασμό  της  επετείου  του  Πολυτεχνείου  το 
Σάββατο 17 Νοεμβρίου στις πόλεις του Ρεθύμνου και του Ηρακλείου αντίστοιχα ∙ 
(β)  τριήμερες,  προς  το  παρόν,  επαναλαμβανόμενες  συγκεντρώσεις  διαμαρτυρίας  από 
τη  Δευτέρα  19  έως  και  την  Τετάρτη  21  Νοεμβρίου  13:00‐15:30  στις  εισόδους  του 
Ιδρύματος σε Ρέθυμνο – Ηράκλειο ∙   
(γ) συντονισμό της δράσης και συνεργασία με τα αντίστοιχα πρωτοβάθμια σωματεία 
της Κρήτης.  
 
Ενωμένος  ο  κόσμος  της  εργασίας  θα  αντισταθεί  στην  άλωση  των  εργασιακών  μας 
δικαιωμάτων και σε εκείνους που οδήγησαν τη χώρα σε κοινωνική χρεοκοπία.  
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